

Büntetik a dohányfüstöt

KJ

HEVES MEGYE A dohányzó szerző fényképe miatt a Magyar Dohányfüstmentes Egyesület tett feljelentést a Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőségen.

Mint a szakember lapunknak elmondta: arra a megyében nincs külön apparátusuk a fogyasztóvédelemnek, hogy figyeljék a dohányzással kapcsolatos hasonló megjelenéseket, ám bejelentésre eljárnak az ügyben. Az egyéb, dohányreklámokkal kapcsolatos jogsértéseket azonban folyamatosan igyekeznek kiszűrni, tájékoztatott a megyei felügyelőség vezetője. Ilyenek például a közterületi dohányreklámok, vagy épp a cigarettásdobozokban elhelyezett

játékfelhívások. Az előbbieknél korábban vita volt a fogyasztóvédelem és a dohányboltosok, illetve a dohánygyártók között arról, hogy fogyasztásra ösztönző tiltott reklámlámpák minősülnek-e az üzletek külső homlokzatán elhelyezett cigarettamárkák feliratai. A fogyasztóvédelem szerint igen, mivel a törvény csak az árusítás közvetlen helyén, a pultnál, polcnál történő árubemutatót teszi lehetővé.

A cigarettásdobozokban található nyereményjáték-felhívások

miatt pedig a megyei fogyasztóvédelmi felügyelőség idén már két alkalommal, összesen húszmillió forint értékben szabott ki bírságot a Philip Morrisra emiatt. Az összeg azért is ilyen jelentős, mivel az egri dohánygyártás bár megszűnt, de a kereskedelmi központ továbbra is a megyeszékhelyen maradt, így az illetékességi hely szerinti megyei fogyasztóvédelmi felügyelőség jár el ezen cég gyártmányaival kapcsolatos összes hazai jogsértés ügyében.

A szabály az szabály

Azt is ellenőrzik, hogy megfelelő-e a dobozokon a dohányzás ártalmaira, illetve veszélyeire figyelmeztető felhívó felirat nagysága. Vagyis eléri-e a jogszabályban meghatározott arányát, a teljes felület egyharmadát.

Rex kutya nem ment többé

STATISZTIKA Fekete nyár a speciális mentőknél

Fekete nyárként jegyzik az ideit a Hevesi Speciális Mentőknél. A Sági János alapította mélyszégi és magassági kereső és életmentő csoport a közelmúltban elveszítette Rexet, a hatéves németjuhászt.

(szuromi)

HEVES A hírt Sági János közölte: Rexszel egy speciális, a németjuhászkra jellemző emésztési betegség végzett, szinte pillanatok alatt. Az azonnali orvosi riasztás is lassúnak bizonyult a gyors lefolyású betegséggel szemben. A csupa szív és ropant mozgékony kutya novemberben lett volna hatéves.

Tulajdonképpen mostanra érett be a rengeteg munka és tanulás gyümölcse, vagyis Rex a fénykorában távozott - mondja társa, Sági János. Pár hónapos korától folyamatosan képezték, ha mást nem is csinált, de emberek közt volt, ismerkedett a körülményekkel. Az első eredményes keresését két és fél évesen hajtotta végre, akkor igazolta, hogy kiváló keresőkutya lesz.

Rex az elmúlt négy évben mintegy ötven bevetésen volt. Nagyatád mellett például az ő nevéhez fűződik egy elkóborolt férfi megtalálása. Ám, mint Sági János hangsúlyozza, a keresés minden esetben csapatmunka volt, így nem feltétlenül csak egy-egy jó nyomkereső tehetségét dicséri az eredmény. Rexet Murakeresztúrtól

„Sági János szerint soha ennyi vízi balesetbe való riasztás nem volt, mint az idei, meglehetősen csapadékos nyáron. Ha kisütött a nap, és a természetes tavak vize melegedni kezdett, azonnal tragédiák sora következett. Volt olyan nap, amikor párhuzamosan három bányánál zajlott a keresés. Az eddigi mérleg: 23 vízi baleset, nyolc személykeresés és a Boldván belvízmentés...”

Szegedig, Pécsig Ajkákig hívták keresni a hevesi speciális mentőket. Utóljára Nagyrédén mutathatta meg tudását...

Nem csak a hevesi csapatnál fekete az idei nyár, de a vizeken is. Sági János szerint soha eny-

nyi vízi balesetbe való riasztás nem volt, mint az idei csapadékos nyáron. Ha kisütött a nap, és a természetes tavak vize melegedni kezdett, azonnal tragédiák sora következett. Volt olyan nap, amikor párhuzamosan három bányánál zajlott a keresés. Az eddigi mérleg: 23 vízi baleset, nyolc személykeresés és a Boldván belvízmentés.

Arra a kérdésünkre, hogy bár Rex pótolhatatlan, mégis mikorra tudnak új mentőkutyát kiképezni, azt a választ kaptuk: a napok-

ban meghozták a miskolci Mancs unokaöccsét, a nyolchetes Beck's-et (névadója egy sörmárka), aki várhatóan négy-öt év múlva ér el olyan képzettségi fokot, amellyel elégedettek lehetünk - felelte a speciális mentők vezetője.

Huszonhétezer szentmise

BÚCSÚ Elköszönt a lajosvárosi egyházközség plébánosa



Deli János áldását adta az öt búcsúzó hívekre

FOTÓ: F. B.

Elérve a 75 éves korhatárt, saját kérésére, augusztus 1-jei hatályal nyugállományba helyezte Deli János c. apát kanonok lajosvárosi plébánost dr. Seregély István, az Egri Főegyházmegye érseke. A köztisztelőben álló érdemes esperes 32 évi szolgálat után búcsúzott el a lajosvárosi egyházközségtől.

Feszbaum Béla

EGER Múlt vasárnap, a 9 órai szentmisén a szokásostól jóval többen szorongtak a lajosvárosi templomban. Mint azt előre meghirdették, ekkor búcsúzott el híveitől a nyugdíjba vonuló Deli János, akit 52 éve szentelték pappá, s ez idő alatt - nyilvántartásai szerint - túljutott a huszonhétezredek szentmisén. Persze ezenfelül végezte mindazt, ami a lelképásztor általános feladata a szentségek kiszolgáltatásában, azon túl az érseki főszámvévo felelősségteljes tisztviségét is ellátta. Pontosan 32 éve, 1973 nyarán került a Lajosvárosba kinevezett plébánosnak, előtte a főplébánián tel-

jesített szolgálatot. A megyeszékhely déli városrészén kitérő kapcsolat épített ki a hívekkel, de azokkal is igyekezett barátságot kötni, akik egyébként csak ritkán, vagy soha nem látogattak az Isten házába. Jól működött a civilszervezetek, az egyházközségi képviselő-testületet, segítette a Karitászcsoportot, ő maga is volt például fertálymester. - Megismerte a városrészt, közben őt is sokan megismerték - mondta egyebek között búcsúzó beszédében a szentmise végén Lukács Tamás, a képviselő-testület világi elnöke, aki kifejezte köszönetét mindazért, amit a plébánia zavartalan, sőt példaértékű működtetése érde-

kében több mint három évtizeden át végzett. Pásztor volt és gondos gazda. Olyan közéleti szereplő, aki vezető személyiségként hozzátartozott a városrészt életéhez. A fiatalok róla szóló verssel, őt méltató és dicsőrelő műsorral kapcsolódtak a felnőttekhez. Mielőtt áldását adta a hívekre, kérte az egybegyűlteket, hogy soha ne feledkezzenek meg lelkük gondozásáról, a világ kincséért se adják oda a majdani örök boldogság elnyerésének lehetőségét. Tevékenységére egyébként jellemző, hogy a szentmisét követően még két gyermeket megkeresztelt, hogy „tovább növekedjék Isten országának népe”.

Deli Jánost sohasem ismerik Egerben. Egyelőre ő sem akar megválni a várostól, a Barátok templomában lesz Valuch István kanonok-plébános segítője. A lajosvárosi hívekre persze mindig szívesen gondol és imádkozik értük, akiktől emlékül az ottani templomról kért ajándékot. A búcsúmisét követő templomkertben szerény agapé jó alkalom volt a személyes búcsúra, de segítette a hívek közötti baráti kapcsolat bővítését és elmélyítését is. Az esemény sokak számára marad szép és meghatározó élmény.

Deli János utódja a Lajosvárosban - névrokona - Deli Lajos plébános lesz.

Egy rendőrtiszt öröksége

IPA Kiállítás nyílt az alapító emléktárgyaiból

KISKÖRE A Tisza-parti település várossá nyilvánítása napján, augusztus 19-én IPA-kiállítás

nyílt az egykori polgármesteri hivatal épületében. Az eseményen mondott beszédében Szén

József polgármester kiemelte, hogy személyesen is ismerte Arthur Troop angol rendőrtiszt-

et, a Nemzetközi Rendőrszervezet alapítóját. A megye legfiatalabb városának vezetője a továbbiakban örömet fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy helyet adhatnak a rangos alapító, illetve a szervezet emléktárgyainak.

A továbbiakban dr. Francsics Ottó, az IPA Magyar Szekciójának alelnöke, a Hevesi Rendőrkapitányság vezetője reményét fejezte ki, hogy a későbbiekben a gyűjtemény gyarapodásával a tárlat állandó kiállítássá fejlődhet. Mint rövid beszédében megemlítette, a térség elismerését jelentené, ha a település jövőre IPA-várossá válhatna.

A szalagátvágás ünnepélyes aktusán a helyi érdeklődőkön túl részt vettek a település két lengyelországi testvérvárosa - Namysłów és Kepno - képviselői is, akik elismeréssel szóltak a változatos anyagú kiállításról. A szervezők jó érzéssel vették tudomásul, hogy az egyenruhás kollégákon túl a civilek érdeklődését is felkeltette a 68 tagországot egyesítő rendőrszervezet múltját, emlékeit, s jelenét bemutató tárlat.



A lengyel delegáció tagjai is érdeklődéssel forgatták a tárlat katalógusát

(1499-14977)



ÉDES-KESERNYÉS CSEH REMEK

A cseh söröket a sörivők általában testes, erősen keserű söröknek tartják. A mérsékelten telt, harmonikusan édes-keserű ízű Kozel viszont egy kifejezetten könnyű, könnyen iható világos sör, amely mégis magán hordozza a cseh sörök karakteres ízét. Aromás, kellemesen karamelles és malátás illata, üdítő jellegű csipőssége teszi teljessé élvezeti értékét. A pilseni sörök kategóriájában 2004-ben világbajnoki címet nyert Kozel már számokra is elérhető.

Kozel. Megszereted e cseh remeket.

Vágd ki és váltsd be a  hálózat üzleteiben 2005. szeptember 11-ig!

Kettőt fizetsz, hármat vihatsz!
Kozel-akció a Coop üzletekben

Ez a kupon
2 Kozel (0,5l) sör
vásárlása esetén
1 ajándék Kozel (0,5l)
sörre jogosít.



MEGSZERETED E CSEH REMEKET